

暑假,一起去体验军旅生活

《钱江晚报·余杭生活》暑期军旅夏令营第三季开始报名啦

过不了多久,孩子们即将结束一个学期的学习,迎来属于他们期待已久的暑假生活。有心的家长已经纷纷开始为自己的孩子安排暑假活动了。那么,家长们该准备一份怎样的礼物送给考试完的孩子,作为对他们这个学期的鼓励和下个学期的期许呢?

对于中小學生来说,参加夏令营是一个不错的选择。“综合素质夏令营”、“出国游学夏令营”、“情商夏令营”……市场上名目繁多的夏令营广告宣传铺天盖地,令人眼花缭乱,那么作为家长,要如何选择一个真正适合孩子的夏令营呢?



孩子们夏令营活动(资料图片)

钱报余杭生活军旅夏令营 即将开营

众所周知,中小學生正处在行为习惯初步养成的阶段和青春期的过渡阶段,处在该阶段的孩子正是习惯养成和正确价值观树立的关键时期。因此,最适合中小學生夏令营互动多以拓展训练为主,孩子参加夏令营也应以树立正确的价值观、陶冶情操类的为主。不少专家表示,如果家长想要为自己的孩子报名夏令营活动,军事化夏令营是

一个非常不错的选择。

通过军事夏令营的训练,让孩子调适身心状态,不浮躁,不颓废,更好地面对学习与生活的挑战,同时,让孩子认识群体的作用,增进对集体的参与意识和责任心,激发想象力与创造性,提高解决问题的能力。此外,参与军事夏令营在一定程度上能帮助孩子改善人际关系,学习欣赏别人,让孩子学会关心他

人,关注生活、热爱生活。

今年,为了满足孩子和家长的需求,钱江晚报余杭生活联合浙江红博苑国防教育基地面向中小學生推出了“2018钱报余杭生活军旅夏令营”。以专业的团队、完善的硬件、丰富的课程、贴心的服务、响亮的口碑,为孩子们带来一个全新的夏令营体验。那么,该夏令营有些什么特色呢?

营地设在杭州钱塘江边上 教官均为现役士官

浙江红博苑国防教育基地地处萧山区宁围镇共建路,毗邻钱塘江岸,占地面积70000平方米,总建筑面积约47000平方米,以同时接纳1000名大、中、小學生进行军事训练和企业培训的规模建设,是浙江省校外教育文化机构中唯一挂牌成立的国防教育基地。

“军旅夏令营”的教官全部来自杭州萧山

某部队的现役士官,他们具有十多年的夏令营训练经验,能给孩子最专业的军事训练指导。我们按照每20人一班的分配标准,每班配备班主任,24小时全程陪同,对孩子进行生活起居上的照顾。同时,在学科指导上,我们为每班配备辅导员,对孩子进行学习上的辅导。

为了保证孩子们的安全,每班将配备班主任辅导员;医疗小组和医疗专车全程到位,为所有学员统一购买意外保险,提供多重安全保障。

我们夏令营的饮食按照部队标准,由营地统一采购、验收、烹饪,经过层层把关,保证食品安全和孩子每日所需的营养。

军事训练文化学习两不误 家长可通过微信了解孩子表现

“军旅夏令营”拥有最丰富的课程安排,其不仅含有仿真的军事训练,还针对孩子的生活习惯培养、注意力训练、心理素质拓展等方面都有专业的课程安排。同时,为了孩子们能在参加夏令营的同时完成暑假作业,我们每天还会安排辅导老师进行在孩子文化学习上的辅导。

在“军旅夏令营”活动期间,我们会每天准时在官方微信平台上发布活动瞬间,拍摄

活动的精彩瞬间,与家长保持沟通互动,让家长随时了解孩子的表现。

“三岁看大,七岁看老”,很多家长都希望能在孩子还小的时候塑造孩子优秀的品质、坚强的品格,以便将来能适应社会发展的需要。“军事夏令营”无疑是一个让孩子磨练意志、提升品格的好机会。

为了配合孩子们暑期的其他安排,“2018钱报余杭生活军旅夏令营”共安排2

期,开营时间为7月5—7月11日和8月19日~8月25日,每期限招60人,报满为止。年龄在7岁~15岁,价格为每人2680元,钱报小记者报名优惠300元/人;5人或5人以上团体报名还有优惠。

报名地点:杭州市余杭区临平龙王塘路18号2楼(钱江晚报余杭读者中心)

电话报名:0571-88563333,13867158489(同微信号)